
Adott egy ország N (1 ≤ N ≤ 17) várossal. A városok közül M db kétirányú úttal van összekötve. Szeretnénk

az országban minél több típusú tudományos konferen
iát szervezni. Egy adott típusú konferen
iát több városban is meg

lehet szervezni, de egy városban legfeljebb egy konferen
ia szervezhet®. Egy adott városból 
sak szomszédos városba

lehet menni konferen
iára, illetve természetesen az adott városban szervezett konferen
ia is látogatható. Szeretnénk

minél több konferen
iatípust szervezni, úgy, hogy bármely város lakói bármelyik típusú konferen
iára elmehessenek.

Például egyféle konferen
iát mindig tudunk szervezni: minden városban ugyanazt a típust szervezzük meg.

A program olvassa be a standard input els® sorából N -et és M -et, majd a következ® M sorból az egyes utakat

összeköt® városokat, és írja a standard output els® és egyetlen sorába, a lehet® legtöbb típusú konferen
iák számát,

amit az adott ország meg tud szervezni.

Példa bemenet: (a / jel sortörést jelent) Példa kimenet:

4 4 / 1 2 / 1 3 / 2 4 / 3 4 2

Magyarázat: Az 1-es és 4-es városokban A típusú, a 2-es és 3-as városokban B típusú konferen
iát szervezünk.

Pontozás és korlátok: A programhoz mellékelt, a helyes megoldás elvét tömören, de érthet®en leíró dokumentá
ió

1 pontot ér. A programra akkor kapható meg a további 9 pont, ha bármilyen hibátlan bemenetet képes megoldani

az 1 mp futásid®korláton belül.

Beküldend® egy tömörített s106.zip állományban a program forráskódja, valamint a program rövid dokumentá-


iója, amely a fentieken túl megadja, hogy a forrás mely fejleszt®i környezetben fordítható.

1


